

# 杨采妮初导“瞄准”性侵犯

## 《圣诞玫瑰》题材大胆曾“吓跑”郭富城

**本报综合消息** 一个初执导筒的美女演员，一部片名带有“玫瑰”的电影，这两个要素融合在一起，风格没有预期的浪漫，却令久经沙场的“老将”们都为之震惊的现实题材。

2月26日，由杨采妮执导，徐克监制，郭富城、桂纶镁、夏雨、张震、秦海璐等主演的影片《圣诞玫瑰》在北京举行了杀青后的首次新闻发布会，影片的首款预告也首次呈现，激烈的冲突、直白的台词以及演员极具爆发性的表演不但令现场媒体意外，就连还没看过影片的主演们都被震惊，曾经因为题材被“吓跑”的郭富城、夏雨以及张震都表示：“幸好没有错过这部电影。”

### 题材大胆

杨采妮处女导“瞄准”性侵犯

《圣诞玫瑰》于去年在香港电影节期间宣布开机，首当导演的杨采妮为这部影片请来众多高手加盟：幕后有香港影坛被大家尊称为“文张武徐”的徐克、张之亮两位导演担当监制，台前则找来郭富城、桂纶镁、夏雨、秦海璐、张震等实力派演员，但令人意外的是，影片虽然名为《圣诞玫瑰》，但却并无温馨的成分，杨采妮此次瞄准的竟是令很多业内人士望而生畏的性侵犯题材。对于杨采妮的大胆选择和表现出来的专业水准，作为监制的徐克表示非常

钦佩，也正是这个题材让他坚定了作为影片监制的决心，“大家都知道法庭戏非常难以把控，一不小心会拍得很乏味，这当中就有很多好玩的事情可以探讨，也是我愿意参与的原因，新导演应该多尝试这样的题材。”

### 情节震撼

三位男主演一度被“吓跑”

发布会上首次公开了影片的预告片，1分10秒的长度，节奏紧凑，悬念十足，郭富城、夏雨和张震在片中针锋相对的场面极具冲击力，而三人投入的表演完全看不出他们当初曾经被这部影片“吓跑”过。张震坦言，性骚扰题材是每个男人的“噩梦”，所以一开始不想接这部戏，夏雨和郭富城也表示，一开始听到这个题材的时候都觉得很痛苦，甚至是害怕，但最后还是被杨采妮的诚意和剧本的精彩程度所吸引，最终决定加入，“事实证明，我们没错过这部电影是正确的。”

当天播放的预告片中，最令人感到刺激的莫过于台词：“被抛弃和性侵犯是两种最难磨灭的伤痕。”“请问你是处女吗？”如此直白大胆，在以往的同类型影片中从未出现过。对此，影片主创都十分坦然地表示，台词直白刺激会将故事中的矛盾放大，进而达到震撼人心的效果。作为监制的徐克对于杨采妮的大胆也非常认同，“作为一个新导演，她能坚持做到这样，



实在是非常难得。”

### “三王两后”

“万能”张震现场遭遇调侃

影片的主创都是大牌，每一位都有料：徐克与杨采妮无需多说，郭富城、夏雨与张震都是影帝，桂纶镁与秦海璐则是影后。“三王两后”的组合，加上极具争议与冲击的题材，想不受关注恐怕很难。

在所有主创成员中，张震是最为特别的一个，在片中饰演“禽兽医生”的他一直是剧组的秘密武器，开机时没有人知道他也有份出演这

部影片，直到发布会当天他出现，看到预告片，大家才知道，他在这部影片中饰演了一个如此有争议的角色。

在发布会现场，主持人也抓住这个机会好好地调侃了一下张震：“大家都知道你拍戏特别认真投入，而且非常有天赋，拍《赤壁》，为了演好孙权熟读了《三国》；拍《建党伟业》的时候把民国史熟记于心；拍《吴清源》，为了角色苦练围棋大半年；《一代宗师》还没上映，就拿到了全国八极拳一等奖；而为了最近在拍摄的《聂隐娘》，依旧持续练习，大家都好想知道，拍完《圣诞玫瑰》，你什么时候去考医生执照？”这个问题让张震十分不好意思，连连摆手。

(马或)

## 朴施厚性侵案受害人未测出药物反应



韩国艺人朴施厚

**本报综合消息** 韩国警方2月27日公布韩国艺人朴施厚涉嫌强奸案最新调查结果，称受害人A某的血液和小便中没有检测出药物反应。不过警方工作人员表示，因为每种药物在人体内分解的速度不一样，暂时还不能排除朴施厚投药的可能性。

负责调查此案的首尔西部警署昨天再次向朴施厚发出传唤，要求其下月1日到警局接受调查。

对于朴施厚提出的更换办案警署的申请，西部警署已经驳回，从保护受害人的角度出发，西部警署负责此案是最适合的。警方负责人表示，如果朴施厚下次还拒绝到案，警方将申请逮捕令令其实施强制措施。

(南安宇)

## 李天一案5人被延长拘留一个月

### 曾被教养不算前科

**本报综合消息** 截至2月27日，李双江之子李某等5人因涉嫌强奸罪，已被羁押7天。海淀区检察院表示，警方尚未向检方提请逮捕。同时，记者了解到，李某等5人涉嫌轮奸案因案情复杂，已被延长拘留一个月。

李某仍在看守所羁押

因涉嫌轮奸，李双江之子李某等5人被看守所羁押。通常情况下，警方对嫌疑人刑事拘留7天后应向检方提请逮捕，但案情复杂的话可以延长拘留时间。

截至2月27日，李某等5人已经被羁押7天。警方是否完成了侦查，并向检方提请逮捕？对此，海淀区检察院表示，截至27日17时，警方尚未向检方提请逮捕李某。另据了解，因本案涉嫌团伙作案，案情复杂，按相关规定，警方延长拘留审查一个月。目前，李某等5人仍在看守所羁押。

应在7月5日前侦办终结

据北京策略律师事务所刑事辩护部主任高丛松称，根据《刑事诉讼法》第八十九条的

规定，通常情况下，警方对嫌疑人刑拘7日后应向检方提请逮捕，但因该案是团伙作案，案情比较复杂，按照相关规定属于可延长拘留审查期的案件。所以，警方可再延长刑事拘留时间一个月，再向检方报请逮捕。

2月20日，李某等5名嫌疑人因涉嫌轮奸罪被刑事拘留。据此推算，如果警方通过侦查，确定李某涉罪，最晚将在3月27日之前报检方，检方则应于4月5日之前批准逮捕。警方需在这期间完成初步侦查，基本确认嫌疑人犯罪的事实。

根据《刑事诉讼法》第154条规定，检方作出批准逮捕决定，警方可继续侦查，但须在两个月之内侦办完毕，再报检方提起公诉。如果又因案情复杂、期限届满不能终结，警方还可经上一级人民检察院批准延长一个月，之后报检方提起公诉。所以，李某等人涉嫌轮奸案，如果确定涉罪，加上警方申请延长的时限，应在7月5日前侦办终结，正式报检方审查起诉。

之后，检方应在一个月以内作出提起公诉的决定，重大、复杂的案件可延长半个月。法院受理后，根据《刑法》第202条规定，应当在两个月以内宣判，至迟不得超过3个月。(新新)

## 许晴：中国演员离奥斯卡不远

**本报综合消息** 近期，因李安再次夺得奥斯卡最佳导演奖所引起的“中国演员离奥斯卡有多远”的话题引起中国电影人、媒体人和网友们的热烈讨论。而美国有线新闻网CNN也于近日推出专题，探讨中国电影的好莱坞梦想。

曾在中美合拍片《环形使者》中惊艳亮相的中国影星许晴接受CNN采访，表示通过合作，发现中国演员其实离奥斯卡并不遥远。许晴被问到“作为一个中国电影人，觉得中国电影人距离奥斯卡还有多远”时，许晴表示，在《环形使者》之后，看到了和好莱坞电影人团队合作好的一面。对于中国演员还未曾染指奥斯卡最佳表演类奖项的话题时，许晴回答道：“从个体演员来说，中国有很多优秀的演员，如果能在好莱坞电影中获得适合的角色，我不认为奥斯卡距离中国演员很远。”

提到是否会进军好莱坞，许晴则表示：“当然希望能继续和好莱坞合作，不过这也需要缘分。对我来说《环形使者》是个尝试，也是一个起点，以后如果遇到适合我的角色还是会考虑合作。”

对于有越来越多的中国演员出现在好莱



许晴

大片的现象，作为同样在去年与布鲁斯·威利斯搭档演出和好莱坞团队合作过《环形使者》的许晴被问及感受时表示：“随着中国电影市场的繁荣，越来越多的中国元素逐渐进入到好莱坞电影中。中国市场是所有好莱坞片商看重的，因为商业价值高。其次，我觉得电影艺术是相通的，所有的合作都是建立在共同创造一部好电影的基础上，没有东方和西方之分，最大的不同应该是好电影、坏电影。”

(搜狐)

## 《厨戏痞》定档3月29日 “三金马”甘愿“卖身救国”

**本报综合消息** 2月27日，管虎执导的动作喜剧大片《厨子戏子痞子》在京举行发布会，同时正式宣布定档3月29日公映。当天，主演刘烨、张涵予、黄渤以幕后老板的身份集结出席，“三金马”组成的“囝叔”组合互相吐槽。

现场，以片酬入股方式参与投资的三位影帝以老板身份卖力吆喝，对于影片“四月愚人，卖笑‘救国’”的宣传语，张涵予笑称：“不要说卖笑，为了‘救国’，‘卖身’都可以！”黄渤调侃自己称：“卖身得指望刘烨，我不好卖，所以只能卖笑了！”刘烨则表示：“不管卖笑、卖萌、卖乖，只要能‘救国’就可以。这样的电影，我们演起来轻松，观众看起来也轻松。”



“三金马”在发布会现场